

О формировании системы военно-патриотического воспитания в образовательных организациях МО «Инзенский район» за 2022 год

В волонтерском движении участвуют 228 человек в 16 школах и в Инзенском районном Центре детского творчества.

Общероссийское движение «ЮНАРМИЯ» охватывает 163 человек в 13 школах района (Инзенская СШ №1,2,3,4, Коржевская, Оськинская, Поддубновская, Чамзинская, Тияпинская, Валгусская, Труслейская, Забалуйская средняя школа, Репьёвская основная школа).

Движение ЮИД (Юные инспектора движения) охватывает 265 детей во всех общеобразовательных организациях района.

Школьные спортивные клубы созданы во всех общеобразовательных организациях района охватывают 664.

В четырех общеобразовательных организациях реализуются военно-патриотические клубы (Инзенская СШ №1,2,3,4).

На базе Инзенской СШ №3 работает военно-патриотический клуб «Крепость», который вошел в пятерку лучших Военно-патриотических клубов Ульяновской области в 2021-2022 учебном году, является призером межрайонных военно-спортивных игр "Патриот" 2022. 6 человек награждены медалью "Юнармейская доблесть III степени", 4 человека награждены значками "Парашютист", за прыжок с парашютом.

В Инзенском районе успешно реализуется проект «Казачий разъезд», организованный казачьим обществом (атаман общества Чичкин А.Н.) В проекте участвуют кадетский класс Инзенской СШ №4 и учащиеся Инзенской СШ №3.

В 10 школах (53%) работают музеи, в 7 школах (37%) – музейные комнаты. Работа школьных музеев направлена на патриотическое воспитание и формирование общегражданской идентичности.

В рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан РФ национального проекта «Образование» с 1 сентября 2022 года в 7 школах района начал работу Всероссийский проект «Навигаторы детства». В рамках данного проекта в общеобразовательных организациях района введены 7 ставок советников директора по воспитанию и взаимодействию с общественными объединениями, целью которых является планомерная реализация федеральной концепции патриотического воспитания, позволяющая организовать интересную и событийно насыщенную жизнь детей и подростков, что станет эффективным способом профилактики антисоциального поведения школьников.

В школах реализуется программа для начальных классов «Орлята России». Охвачено 298 учащихся и 52 педагога, запущен просветительский проект «Разговоры о важном», а также проводится еженедельная церемония поднятия Государственного флага.

Цель на 2023 год: совершенствование системы патриотического воспитания детей и подростков.

Начальник Управления образования

 А.В. Игнатов